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Informationen zur 4. Elternratssitzung im Schuljahr 2011/12 
Sitzung vom 26.5.11 

 

Liebe Eltern 

Erfreulicherweise dürfen wir verkünden, dass die Kinder auf der Warteliste für die Logopädie 

nun auch regelmässig Unterstützung erhalten. Bei der Psychomotorik besteht leider immer 

noch eine Wartezeit für die Kinder. Die Stellenprozente für Therapien werden ebenfalls vom 

Kanton vorgegeben und es ist für die Schule daher nicht einfach alle Bedürfnisse voll 

abzudecken. Das Thema bleibt aber im Elternrat pendent und wir hoffen auf weitere 

Verbesserung. 

 

Aktuelles zu den Arbeitsgruppen (AG) 

 

AG “Verkehrssicherheit“  

Die Verkehrssituation um das Schulhaus Rooswis hat sich, vermutlich auch dank baulichen 

Massnahmen, etwas beruhigt. Die Arbeitsgruppe bleibt bestehen und nimmt sich auch im 

neuen Schuljahr wieder den Verkehrssicherheitsfragen an. Beiträge bitte an: Nicole Bärtschi, 

Tel. 044 935 26 64, E-Mail: nicole.baertschi@gmx.ch 

AG „zur Prävention von sexueller Gewalt gegen Kinder“ 

Ein Vortrag für die Eltern zum Thema wird voraussichtlich am 7.9.2011 im kath. 

Pfarreizentrum stattfinden. Flyer werden über die Schulen nach den Sommerferien verteilt. 

Anfragen zur Arbeitsgruppe bitte an: Sascha Moll, Tel 044 994 74 49, 

E-Mail: sascha.moll@bluewin.ch 

 

AG „für wiederkehrende Anlässe“ 

Die Schule hatte am letzten Besuchsmorgen versuchsweise die Organisation der 

„Kinderhüeti“ übernommen, da es dem ECR kaum mehr möglich war freiwillige Helfer zu 

finden. In Gossau nutzten nur 7, in den 4 Wachten nur gerade 2 Kinder dieses Angebot. 

Diese Auslastung ist viel zu tief und daher hat der ECR gemeinsam mit der Schule 

beschlossen, dass die Eltern in Zukunft selber für die Kinderbetreuung am Besuchsmorgen 

sorgen müssen. 

Die Arbeitsgruppe klärt ab, ob der traditionelle Pausenkiosk vom Chapf auch im Schulahaus 

Rooswis durchgeführt werden könnte. Weitere Infos folgen. 

Kontakt für diese AG sind: Sandra Kisseleff, Tel. 043 833 94 49, E-Mail: sandy.k@hispeed.ch 

für das Schulhaus Chapf und Audrey Hofland, Tel: 044 935 45 82 für das Schulhaus Rooswis. 
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Sascha Moll 
 

AG „Sport und Spiel“ 

Am Fussballturnier der Mittelstufe vom 6. Juni konnten die Kinder zwischen dem Tschuten 

freiwillig vier Spielposten rund ums FC-Hüttli ausprobieren. An dieser Stelle erst mal ganz 

herzlichen Dank für die tolle Organisation & auch ein grosses Danke an alle Eltern die an den 

Posten mitgeholfen haben. Das Angebot wurde von den Kindern rege genutzt und die AG 

erwartet noch direkte Rückmeldungen der Schüler via Lehrpersonen. Danach wird 

entschieden, ob diese Spielposten auch am nächsten Fussballturnier angeboten werden 

sollen. Erfreulich ist auch, dass die AG schon in diesem September den ersten Sporttag für 

alle Kinder der Unter- und Mittelstufe organisieren kann. Detailinformationen dazu werden 

später noch schriftlich folgen. 

Ihre Ansprechperson für diese AG ist: Nicole Tschanz, Tel: 044 935 36 37, E-Mail: 

nicoletschanz@bluewin.ch 

 

So, ich würde sagen wir hatten ein spannendes und erfolgreiches erstes Jahr im neuen ECR. 

Viele gute Ideen wurden von motivierten Eltern eingebracht und auch umgesetzt. Wir haben 

aber sicher noch viel Potential uns weiter zu entwickeln. Hoffentlich werden wir auch im 

nächsten Schuljahr wieder viele Eltern finden die gerne aktiv im ECR mitmachen. Ich bin 

überzeugt, dass wir gemeinsam viel für unsere Kinder bewirken können.  

 

Die nächste ECR Sitzung findet am 3.11.11 statt. Wir werden sie danach wieder auf dieser 

Seite informieren. Im Namen des ganzen ECR wünschen wir ihnen schöne Sommerferien. 

Mit freundlichen Grüssen 

 

 

Präsidentin ECR 
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